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15.09.2008 

Baia Mare 

 

 

 

Stimate Domnule Rector, 
 

Vă trimit materialul scris pentru comunicarea organizaţională, conform planului de lucru 

pe care mi l-aţi indicat.  

 

În urma consultării materialului bibliografic avut la dispoziţie şi a timpului de lucru, regret 

că numărul de pagini nu este cel pe care l-aţi indicat, datorită următoarelor probleme pe 

care le-am întâmpinat în documentare:  

 

- disponibilitatea cărţilor din domeniu 

- volumul de material bibliografic relevant, disponibil pe Internet, pe siturile 

româneşti, care se încadrează în planul de lucru indicat, este mare, dar 

conţin în mare cam aceleaşi informaţii ordonate în mod diferit  

- informaţiile indică cam aceeaşi provenienţă, din cărţile publicate în 

domeniu, în ţară 

 

Vă trimit şi cuprinsul a trei lucrări în domeniu, pentru comparaţie,  documentele 

disponibile pe Internet la adresa indicată: ele tratează cam aceleaşi subiecte care 

se află în planul de lucru pe care îl am, dar sunt mult mai cuprinzătoare, 

deoarece se referă şi la alte domenii, mai bine documentate de autorii lor.  

 

Ceea ce ar putea avea original acest material şi nu am găsit tratat special în nici 

una dintre lucrările consultate, este comunicarea în firma holonică, despre care 

vorbeşte una dintre capitolele cărţii Managementul afacerilor pe Internet , D. 

Oprean, V. Oprean, Dan M. Racovitan, L. Rusu, carte pe care o am şi eu.  



 

Eu îmi exprim convingerea că acest subiect tratat mai în detaliu ar aduce 

originalitate acestei lucrări: dacă Dumneavoastră sunteţi de acord, eu îmi continui 

documentarea într-un interval de timp indicat şi revin cu încă un capitol.  

 

Ştiu că timpul este limitat, dar limitate sunt şi sursele bibliografice, în ceea ce 

priveşte relevanţa lor: totuşi, sunt convinsă că acest subiect merită o tratare mai 

amănunţită şi prezintă şi importanţă practică, referindu-se la managementul, 

fluxurile de comunicare a firmelor care lucrează în spaţiu virtual.  

 

Rămîn în aşteptarea indicaţiilor Dumneavoastră. 

 

Cu respect, 

 

Eva Acqui 
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